



本版供图 东方IC

享受窗帘之浪漫

轻薄布料更凉爽

炎炎夏日,轻薄的布料成为了制作帘幔最好的选择。仲夏之夜透过朦胧的纱帐欣赏外面的夜色,也是一种浪漫的享受呢。亚麻布因布面细洁平整、手感柔软有弹性,穿着凉爽舒适、出汗不贴身等优点而成为各式夏令服装之面料。正因为这些特点,如今这种布料也被用在了家庭装饰上,在沙发面罩、窗帘、床上用品等都很适用。

对于精装的房子,窗帘布艺是装饰的主角,有的窗户,纯粹为了透光,窗形不好看,还可以通过窗帘来修正。纱质窗帘用来装点盛夏居室,最合适不过。

普通抽带挂钩的窗帘,去窗帘店做的时候,店家会告诉你2-2.5倍的褶

皱,其实1.67倍就可以了,既经济又好看。罗马帘最费布料,至少2.5倍以上才能看,所以要省钱,不建议用这种。

图案写意显自然

夏天是鲜花季节,花朵不仅可以美化环境,还可以使人心情大好。取材大自然的花卉蔬果图案仍然独领流行前锋,布艺图案的表现方式将以自然写意为主。

浅粉色的纯棉窗帘上细碎地点缀着花朵的图案,如同一座夏日花园,让居住其中的人们每天似乎闻着花香就能甜美入睡。再配上同样色系的碎花沙发和靠垫,更显夏日的香甜和感性。春花烂漫的场景,还有角落里那只装点着玫瑰花的细腻花瓶,阳光透着几丝慵懒,照在满室的花瓣上,暖意透着芬芳缓缓而来。

色彩鲜亮添灵动

色彩饱和度较高的叶脉绿、金黄色、海洋蓝等是夏天家居布艺的主色调,而落日余晖般的色彩,也将以暖橘、夕阳橘、火焰红、酒红、砖红等色度来表现。夏季色彩赢家将是绿色系列,在颜色的搭配上,同色系与较接近色系的搭配法,将取代对比色的强烈配法,不过,明亮灵动将是搭配的主要表现。

房间小,可以选择浅色、冷色调的窗帘来装饰。因为浅色、冷色能够创造一种宽敞、雅致的视觉效果。或是配上素净、小型的图案,效果也不错。从花色上说,一般素色布、大宽的竖条花型,大朵的满幅花朵,直径在20cm以上的大花,这样的布料少用褶皱也一样漂亮。但是有些布料要对花才好看,有些花形是有讲究的,需要褶皱较多的。
东平 小颖



近年来,布艺沙发越来越受人们欢迎,它不仅能让居室变得更温馨,而且柔软舒适。但是,与皮革沙发相比,其织物纤维更容易滞留灰尘和脏物,且容易吸潮。如果不常清洁,布艺沙发可能会滋生霉菌、螨虫,影响健康。

危险不自知

沙发不但家人坐,客人来了也坐。有时在外奔波了一天,风尘仆仆,进了家门一屁股就坐在沙发上,而自己又会穿着睡衣睡裤坐在同一个位置上。沙发就在不知不觉间成了细菌传播的地方。

每周定期除尘

据专家介绍,保持沙发的清洁,最重要的是每周一次定期除尘。先用干毛巾拍打,把浮尘去掉,再用湿毛巾擦拭布面。如果使用吸尘器,除尘效果会更好,但不要使用吸刷,更要避免以特大吸力来吸,否则可能导致织线被扯断。可以给吸尘器装上扁型吸头,将吸力调整至中强,清除沙发缝隙里的灰尘。沙发的扶手、坐垫和缝隙都是需要重点清洁的部位。

去污小秘方

当沙发表面沾有污渍时,可用干净抹布蘸水或沙发专用清洁剂从外向内擦拭,直至去掉污渍,但切勿大量用水擦洗,以免水渗入沙发内层,造成沙发里边框架受潮变形,也容易滋生霉菌。此外,沙发布套还应每年拆下来清洗一次,需要注意,必须把清洁剂彻底洗掉,否则更易染上污垢。天气晴朗时,不妨将可拆下来的坐垫、靠垫等拿到阳光下曝晒,以消除湿气并杀死霉菌。
王永兰

布艺沙发
除尘保美丽

眼镜公场年终狂欢3折起

汇集世界眼镜精品 总有一款适合你

全国连锁平价眼镜领军品牌“眼镜公场”年终真情回馈,长寿路店(亚新广场对面),四川北路店,五角场店,仙霞路店,丰庄路店五店年终一年一次的清仓大狂欢。与其它行业清仓不同的是,眼镜公场是为了13年的新款腾出柜台,好多品种都是12年下半年的款式,众所周知,眼镜公场是采用现金采购、工厂出货直销、无街铺经营模式。眼镜公场上海地区郑副总承诺所有清仓折扣产品不加价销售,全部适用于眼镜公场的3包范围内,让老百姓花实惠钱配高品质放心眼镜,同样价钱我们比品质、同样品质我们比价格。另外眼镜公场也十分重视技术性的不断创新,不惜高薪聘请有着10多年验光实践经验的视光学高级技师为消费者解难答疑。特别是在远近两用渐进片方面7年来累计20万多人次的销售量,投诉率还不到1%更是说明了眼镜公场在验光技术方面的精益求精。

多重优惠等你来

“眼镜公场”汇集世界眼镜精品及各类时尚眼镜产品,推出史无前例优惠活动,年终清仓镜架低至3折起、更有低至25元免费验光配一整副眼镜;原价168元的促销只要68元整副;青少年学生缓解视疲劳渐进镜片原价590元促销价只要360元整;中老年远近两用镀膜渐进镜片原价950元现促销价只要380元;配品牌镜架还有三种亲民价格:198元,398元和598元,送1.56非球面防紫外线镜片,轻松整副搞定。隐形眼镜更低于市场35%价格。万款眼镜琳琅满目。一些消费者认为,在此处选购眼镜验光非常专业,价格非常便宜,大多眼镜(架)还不到市场价的一半。在这里不但买得放心,更多的是能挑到当今最时尚自己最喜欢的款式。

品牌眼镜低至五折

在眼镜公场,不难发现从国产品牌依视路、尊司到世界品牌雷朋、CK、芬迪、保时捷、卡宴、GUCCI、18K金架、罗敦司得、迪奥等世界名牌都是应有尽有,同样品牌、同样品质的眼镜,眼镜公场的售

价多数只有市面同类产品价格的50%,有的甚至不足市价三分之一、五分之一。“消费者将眼镜视为奢侈品是一种错误的概念,眼镜公场批发城就是为了戳穿眼镜暴利神话而来。”他介绍眼镜公场便宜的秘密很简单,一是决不选一楼临街旺铺,而是将卖场选在二三楼的闲置房,房租便宜。“临街旺铺一年近百万的租金却出在消费者身上。”二是直接从眼镜厂家进货,现金买断,简化品牌代理商、一级代理商等中间环节。“这样可以拧干水分,节省40%进货成本,直接让利消费者。”

品质保证专业权威

郑经理表示,眼镜行业须走市场化和亲民化,眼镜公场就是要让工薪阶层和高收入者都能在这里找到属于自己的时尚和美丽,让大家花更少的钱可以配到自己更满意的眼镜。同时眼镜公场拥有世界先进的电脑设备,一流的购物环境,专业的视光人才。业内资深人士表示,多层次流通、高额场地租赁费、高成本运营是导致眼镜高价的原因所在。“眼镜公场”通过去除眼镜中间流通环节,采取非旺铺

楼上经营,规模超大,品种齐全,一副也批发等方式降低运营成本,从而降低眼镜销售价格。在眼镜公场你想要的都能找得到,要换一款专业时尚眼镜的朋友们一定去眼镜公场。

推荐配镜地址:

- 普陀店: 长寿路522号二楼 (亚新广场对面海底捞隔壁)。 021-62110882
- 杨浦店: 五角场黄兴路1643号二楼 (大润发超市百安居对面)。 021-55128908
- 虹口店: 四川北路789号二楼 (近武昌路口乐语手机楼上)。 021-63072137
- 长宁店: 仙霞路606号三楼 (水城路口肯德基楼上)。 021-62427108
- 丰庄店: 嘉定区丰庄路533-535号2楼 (丰庄农贸隔壁)。 021-59186714